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Технические требования  к рабочему месту и условиям эксплуатации 
Установки для паразитологических исследований FE-5
(основание: Инструкция по эксплуатации)

Внимание: Рабочая станция FE-5 является электротехническим прибором. Поэтому в целях предотвращения потенциальной опасности для персонала и во избежание повреждения самого прибора необходимо соблюдать следующие правила:

- перед инсталляцией и эксплуатацией прибора внимательно ознакомиться с руководством  по эксплуатации;

- не пытайтесь соединить различные компоненты рабочей станции иначе, чем описано в соответствующей главе инструкции по эксплуатации.

Данное оборудование рекомендуется к использованию в медицинских ветеринарных и санитарно-эпидемиологических учреждениях по назначению.
Дополнительное оборудование и расходные материалы для работы с установкой FE-5:
1. Одноразовые пластиковые системы-концентраторы Parasep. 

Внимание! Применение одноразовых пробирок-концентраторов Perasep значительно уменьшает опасность контаминации, так как исключает контакт  персонала с исследуемыми образцами, исключает из процесса пипетки, предметные и покровные стекла, таким образом исключает повторную обработку посуды;

2. Микроскоп лабораторный бинокулярный. 
Требования к используемому с рабочей станцией FE-5 микроскопу следующие:

- наличие встроенного источника освещения;

- настоятельно рекомендуется использование бинокулярной насадки;

- для точного позиционирования проточной кюветы использовать механическое управление с 2-координатным предметным столиком, оснащенным фиксаторами;

- базовый набор объективов – 10х и 40х, и окуляров – 10х и 12,5х;

- предпочтительно, чтобы  наборы объективов и окуляров были от одного производителя.

3. Настольная центрифуга для пробирок на 15мл. Требования к центрифуге:

- наличие автоматически запирающегося во время центрифугирования замка верхней крышки;

- скорость вращения 2500-3000 об/мин.

4. Растворы: 5% раствора Люголя для блока окраски помпы, водно-солевой раствор (физ.раствор 0,9%), дезинфицирующий раствор (3% хлорамин), раствор для жесткой очистки с депротеинизацией (гипохлорид натрия 23%), метанол/этанол или 90% изопропиловый спирт.
Расположение прибора и условия окружающей среды, в которых может эксплуатироваться прибор.
Установка FE-5 должна располагаться в непосредственной близости с микроскопом на одном столе с устойчивой ровной поверхностью. Убедитесь, что рядом с прибором не находятся центрифуги или другие приборы, могущие спровоцировать вибрацию стола. Рабочий диапазон температур для нормальной работы прибора 18-32°С, относительная влажность в помещении: 20-85%. 
ВНИМАНИЕ! Процесс пробоподготовки (забор, разведение проб и перемешивание) производить под вытяжным шкафом, соблюдая все санитарно-эпидемиологические нормы для работы с материалами 3, 4 группы патогенности.  

Требования к электропитанию.

Прибор должен подключаться к сети переменного тока напряжением 110-220В, 50-60Гц. Потребляемая мощность 150 Вт. Розетка подключения прибора должна быть надлежащим образом заземлена. Нельзя использовать шнур питания, отличный от того, который поставлялся с прибором. В случае появления дыма, постороннего запаха или возгорания прибора немедленно отключите прибор от сети и свяжитесь с поставщиком оборудования.

 ВНИМАНИЕ! 
Настоятельно рекомендуем строго придерживаться инструкций по ежедневному обслуживанию прибора. Категорически запрещается использование очищающих растворов, в состав которых входят ароматизаторы, так как они содержат масляные добавки, которые могут привести в негорность оптическую слайд-кювету! 
Внимательно изучите Инструкцию по эксплуатации прибора перед началом работы и следуйте всем пунктам, прописанным производителем!
